

Aszód Város Önkormányzata

POLGÁRMESTERÉTŐL

2170 Aszód, Szabadság tér 9. • +36-28/500-666 • polgarmester@aszod.hu



Az előterjesztésben közreműködött:
dr. Demeter-Bankó Nikolett aljegyző

Előterjesztés

a Verseg Község Önkormányzatával kötendő közigazgatási szerződés elfogadásáról

Tisztelt Képviselő-testület!

Képviselő-testületünk az elmúlt ülés alkalmával kifejezte azon szándékát, hogy Verseg Község Önkormányzat Képviselő-testületével megállapodva közös önkormányzati hivatalt hoz létre.

A Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény (a továbbiakban: Mötv.) 85. § (3) bekezdése alapján az erről szóló közigazgatási szerződést 2024. november 30. napjáig kell megkötni, így szükséges mind Aszód Város Önkormányzat Képviselő-testületének, mind Verseg Község Önkormányzat Képviselő-testületének azt áttekinteni és elfogadni.

Az Aszódi Közös Önkormányzati Hivatal létrehozására és fenntartására irányuló közigazgatási szerződés kidolgozása során figyelembe vettük az Mötv. 85-86. §-ainak rendelkezéseit, illetve a két település sajátosságai szerint rögzítettük a részes önkormányzatok jogait és kötelezettségeit.

Az előkészítés során egyeztettünk Verseg Község Önkormányzat polgármesterével, Józsa Csabával és a Versegen jelenleg is hivatali feladatot végző alkalmazottakkal, ennek során meghatározásra került az a létszám, amellyel biztonsággal ellátható a jogszabályok szerinti munkavégzés Verseg településen, mint az Aszódi Közös Önkormányzati Hivatal Versegi Kirendeltségén. Az egyeztetés alkalmával felmérésre került az is, hogy a hivatal Pénzügyi és Gazdálkodási Osztályának osztályvezetője munkaidejének milyen hányadát fordítja a kirendeltségre, illetve havonta milyen időtartamban lesz szükség Verseg településen a jegyző megbízásából az aljegyzői jelenlétre és munkavégzésre.

A közös önkormányzati hivatal fenntartásának költségei a székhelyen és a kirendeltségen ténylegesen munkát végző személyi állományhoz igazodva kerülnek megosztásra, a székhely és a kirendeltség működési és fenntartási kiadásait pedig a két település maga viseli, ott, ahol az felmerül.

A közigazgatási szerződésben az állami támogatás lakosságszám arányos megosztása is rögzítésre került, illetve deklarálni kellett, hogy a települések jellegéhez kapcsolódó kiegészítő állami támogatás azt a települést illeti, amelynek kapcsán az felmerül, itt különösen az egy lakosra jutó iparűzési adóerő-képesség kapcsán járó kiegészítésre kell gondolni.

Az elmúlt évek gyakorlata alapján a szerződésben szabályozni kellett azt a helyzetet is, amikor a közös önkormányzati hivatal fenntartási költségeinek fedezéséhez az állami támogatás nem elegendő, e körben rögzítésre került az önkormányzati befizetések rendje.

A közös önkormányzati hivatal működésével kapcsolatban ki kell emelni, hogy a két önkormányzatnak bizonyos döntések meghozatala esetén együttes ülést kell tartani, így különösen a közös önkormányzati hivatal költségvetésének, zárszámadásának elfogadása vagy alapdokumentumainak módosítása alkalmával.

A közigazgatási szerződés tervezetét megküldtük a Pest Megyei Kormányhivatal Törvényességi Főosztályának előzetes áttekintés céljából, javaslataik az előterjesztés kiküldéséig nem érkeztek be, amennyiben a képviselő-testületi ülésig megkapjuk azokat, úgy jelezzük a javasolt módosításokat.

Az Aszódi Közös Önkormányzati Hivatal létrehozására és fenntartására vonatkozó közigazgatási szerződés tervezete jelen előterjesztés mellékletét képezi, kérem annak szíves megtárgyalását és elfogadását.

Aszód, 2024. november 15.

Győrfiné dr. Hajdú Szilvia
polgármester

Látta:

Lőrinczné dr. Kasnyik Beáta jegyző

HATÁROZATI JAVASLAT

Aszód Város Önkormányzat Képviselő-testületének/2024. (XI. 21.) számú Önkormányzati Határozata a Verseg Község Önkormányzatával kötendő közigazgatási szerződés elfogadásáról

Aszód Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Verseg Község Önkormányzat Képviselő-testületével kötendő, az Aszódi Közös Önkormányzati Hivatal létrehozására és fenntartására vonatkozó közigazgatási szerződést elfogadja a jelen határozat melléklete szerint.

Határidő: 2024. november 30.

Felelős: Győrfiné dr. Hajdú Szilvia polgármester

KÖZIGAZGATÁSI SZERZŐDÉS KÖZÖS ÖNKORMÁNYZATI HIVATAL ALAKÍTÁSÁRÓL ÉS FENNTARTÁSÁRÓL

Aszód Város Önkormányzatának Képviselő-testülete (képviseli: Győrfiné dr. Hajdú Szilvia polgármester) és

Verseg Község Önkormányzatának Képviselő-testülete (képviseli: Józsa Csaba polgármester)

megállapodnak abban, hogy 2025. január 1. napjától a helyi önkormányzatokról szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény (a továbbiakban: Möt.) 84. § (1) bekezdésében meghatározott feladatainak ellátására közös önkormányzati hivaltal hoznak létre és tartanak fenn az alábbiak szerint:

1. A Közös Önkormányzati Hivatal hivatalos elnevezése

Aszódi Közös Önkormányzati Hivatal

2. A Közös Önkormányzati Hivaltal létrehozó önkormányzatok:

Aszód Város Önkormányzata

(székhely: 2170 Aszód, Szabadság tér 9., adószám: 15730435-2-13, törzsszám: 730435)

Verseg Község Önkormányzata

(székhely: 2174 Verseg, Templom tér 12., adószám: 15730583-2-13, törzsszám: 730589)

3. A Közös Önkormányzati Hivatal felépítése

3.1. A Közös Önkormányzati Hivatal székhelye:

2170 Aszód, Szabadság tér 9.

3.2. A Közös Önkormányzati Hivatal kirendeltségének címe:

2174 Verseg, Templom tér 12.

A szerződő képviselő-testületek megállapodnak, hogy 2025. január 1. napjától a Közös Önkormányzati Hivatal Verseg községben „Aszódi Közös Önkormányzati Hivatal Versegi Kirendeltsége” elnevezéssel (a továbbiakban: Kirendeltség) kirendeltséget működtet a Verseg települést érintő igazgatási, adóügyi, pénzügyi és anyakönyvi ügyek helyben történő intézése céljából.

3.3. A Közös Önkormányzati Hivatal köztisztviselői státuszainak száma 36, ebből 31 fő a székhely településen, 5 fő a Kirendeltségen dolgozik.

4. A **Közös Önkormányzati Hivatal működési területe:** Aszód és Verseg települések közigazgatási területe.

5. Szerződő felek kijelentik, hogy a Közös Önkormányzati Hivatalt önkéntesen és szabad elhatározásukból, egyenjogúságuk tiszteletben tartásával a kölcsönös előnyök és a lakosságárányos teherviselés alapján hozták létre abból a célból, hogy a közösen fenntartott hivatal költség-hatékonyan és magas szakmai színvonalon működjön.

6. A Közös Önkormányzati Hivatal finanszírozása

A Közös Önkormányzati Hivatal működési és fenntartási költségeit a Képviselő-testületek együttes ülésen határozzák meg, az alábbiak szerint:

6.1 Aszód Város Önkormányzatának Képviselő-testülete biztosítja a székhelyén dolgozó valamennyi köztisztviselő, közszolgálati ügykezelő, valamint fizikai alkalmazott személyi juttatásait és a munkaadót terhelő járulékok kiadásait, továbbá a székhelyen felmerülő működési és fenntartási kiadásokat.

6.2 Verseg Község Önkormányzatának Képviselő-testülete biztosítja a kirendeltségen dolgozó valamennyi köztisztviselő és közszolgálati ügykezelő személyi juttatásait és a munkaadót terhelő járulékok kiadásait, továbbá a kirendeltségen felmerülő működési és fenntartási kiadásokat.

6.3. A Közös Önkormányzati Hivatalt illető állami támogatás lehívására és felhasználására az Aszódi Közös Önkormányzati Hivatal jogosult azzal, hogy a mindenkori költségvetési törvényben meghatározott és jogosultsági feltételek alapján lehívható állami támogatást a 6.6. pontban foglaltak szerint az Aszódi Közös Önkormányzati Hivatal és a Kirendeltség működési költségeire fordítja (személyi és dologi kiadások).

6.4. Szerződő felek megállapodnak abban, hogy amennyiben az Aszódi Közös Önkormányzati Hivatal működési költségei meghaladják a mindenkori költségvetési törvényben meghatározott és jogosultsági feltételek alapján lehívható állami támogatás mértékét, - a 6.1 és 6.2 pontokra hivatkozással - mindkét fél Önkormányzata köteles a Közös Önkormányzati Hivatal számlájára előre átutalni a különbözet 1/12-ed részét minden hónap 10. napjáig. Az első negyedévre vonatkozó 3/12-ed részt az Önkormányzatok minden év március 10. napjáig fizetik meg a Közös Önkormányzati Hivatal számlájára. Amennyiben a mindenkori költségvetési törvényben meghatározott és jogosultsági feltételek alapján lehívható állami támogatás nem kerül 100 %-ban felhasználásra a 6.1. és 6.2. pontban foglaltak szerint, a fennmaradó összeg felhasználásáról az Önkormányzatok maguk döntenek.

Számlaszám: 12001008-01336036-00100009

Számlaszám megnevezése: Aszódi Közös Önkormányzati Hivatal

A szerződő felek évente elszámolnak egymással az éves zárszámadás keretében.

6.5. A Közös Önkormányzati Hivatal települései által felosztott költség az aljegyzőnek és a Pénzügyi és Gazdálkodási Osztály vezetőjének bére és egyéb személyi jellegű juttatásai, a következő megosztás szerint:

	Aszód Város Önkormányzata által viselt rész:	Verseg Község Önkormányzata által viselt rész:
Aljegyző esetében:	70 %	30 %
Pénzügyi és Gazdálkodási Osztály vezetőjének esetében:	82 %	18 %

6.6. A Közös Önkormányzati Hivatalt megillető állami támogatás az ellátó helyek (települések) között lakosságszám arányában – a lenti táblázat szerint – oszlik meg. A szerződött települések a Közös Önkormányzati Hivatal költségvetésébe saját szándékaik szerint tervezhetnek be kiadásokat, saját munkaerő-igényüknek megfelelően alakíthatják ki személyzeti politikájukat. Az állami támogatást az éves költségvetés tervezése során az évente aktualizált lakosságszámhoz igazodva arányosítják a szerződő önkormányzatok. A kiegészítő állami támogatás, így különösen az egy lakosra jutó iparüzési adóerő-képesség kapcsán járó kiegészítő támogatás igénybevétele azt a települést illeti, amelynél a kiegészítő támogatásra jogosító körülmény felmerül.

Ellátó hely	Betölthető státusz	Betöltött státusz	Lakosságszám	Számarány
Aszód székhely	22,78 fő	31 fő	6241 fő	82 %
Verseg kirendeltség	3,81 fő	5 fő	1342 fő	18 %
Összesen	26,59 fő	36 fő	7583 fő	100 %

6.7. A Közös Önkormányzati Hivatal vagyona Aszód Város Önkormányzata és Verseg Község Önkormányzata által a településeken felvett leltár szerint biztosított ingatlanok, tárgyi eszközök, berendezési tárgyak és egyéb ingóságok térítésmentes használati joga. A leltárban szereplő vagyon az egyes önkormányzatok tulajdonában marad, csak az ingyenes használati jog illeti meg a Közös Önkormányzati Hivatalt, melynek megszűnése esetén a vagyontárgyak használati joga visszakerül a tulajdonos önkormányzathoz.

7. A Közös Önkormányzati Hivatal működése

7.1. A Közös Önkormányzati Hivatal Szervezeti és Működési Szabályzatát, továbbá ügyrendjét és ügyfélfogadási rendjét a szerződő felek képviselő-testületi határozatban hagyják jóvá.

7.2. A képviselő-testületek a Közös Önkormányzati Hivatallal kapcsolatos kérdésekben az alábbi döntéshozatali rendben állapodnak meg:

- A képviselő-testületek a Közös Önkormányzati Hivatal költségvetésének elfogadása céljából évente legalább egyszer együttes ülést tartanak.
- Bármelyik képviselő-testületnek a napirendi pont megjelölésével tett indítványára együttes ülést kell tartani.
- Az együttes ülés előkészítése a jegyző és az aljegyző feladata.
- Az együttes ülés döntéshozatali rendjére a szerződő önkormányzatok saját szervezeti és működési szabályzata vonatkozik, az együttes ülés a közös helyszínen való egyidejű ülésézést jelenti. Egyik képviselő-testület sem dönthet a másik képviselő-testület hatáskörébe tartozó ügyben.
- Mindkét képviselő-testület felhatalmazza a polgármesterét, hogy két együttes ülés közötti időben a Közös Önkormányzati Hivatalt érintő döntést igénylő ügyekben együttesen határozzanak a következők szerint. Aszód település polgármestere az Möt. 67. § (1) bekezdés

a) pontja alapján irányítja a Hivatalt. E körben tett intézkedéseire a Verseg településen működő Kirendeltségre a település polgármesterének egyetértése szükséges.

- A Közös Önkormányzati Hivatal szervezetére, működésére és egyes adataira vonatkozó részletes rendelkezéseket a Közös Önkormányzati Hivatal – mint költségvetési szerv – SZMSZ-e, Ügyrendje és Alapító Okirata tartalmazza. Ezek jóváhagyásáról a Szerződő Felek az alapítás során külön-külön döntenek, ugyanakkor azok szükség szerinti módosításáról – lehetőség szerint - együttes ülésen határoznak a felek.

8. A jegyző és az aljegyző

8.1. A Közös Önkormányzati Hivatalt a jegyző vezeti. A jegyző kinevezéséhez és felmentéséhez Aszód és Verseg települések polgármestereinek lakosságszám-arányos többségi döntése szükséges. (Mötv. 83. § b) pont)

8.2. A jegyzőt a Közös Önkormányzati Hivatal székhelye szerinti település polgármestere nevezi ki és gyakorolja felette a munkáltatói jogokat.

8.3. A jegyző javaslatára a Közös Önkormányzati Hivatal székhelye szerint polgármester aljegyzőt nevez ki.

8.4. Az Aszódi Közös Önkormányzati Hivatal és az Aszódi Közös Önkormányzati Hivatal Versegi Kirendeltsége dolgozói tekintetében a munkáltatói jogokat a jegyző gyakorolja. Kinevezés, felmentés, jutalmazás előtt a székhely hivatalban dolgozó esetében a székhely település polgármesterének, kirendeltségi dolgozó esetében a kirendeltségi település polgármesterének egyetértési joga van.

8.5. A jegyző, illetve megbízottjaként az aljegyző ellátja a képviselő-testületek, a bizottságok működésével kapcsolatos igazgatási feladatokat, a polgármesterek hatáskörébe tartozó államigazgatási döntések előkészítését és végrehajtását.

8.6. A jegyző vagy megbízottjaként az aljegyző részt vesz a képviselő-testületek ülésén, hetente legalább egy napon mindkét településen ügyfelfogadást tart. A jegyző megbízottjaként az aljegyző kéthetente további egy napon a Kirendeltségen tartózkodik és annak érdekében végzi munkáját.

8.7. A jegyző vagy megbízottjaként az aljegyző évente beszámol a Közös Önkormányzati Hivatal munkájáról, elsősorban a Közös Önkormányzati Hivatal költségvetésének elfogadása céljából tartott együttes ülés alkalmával, de legkésőbb a Közös Önkormányzati Hivatal zárszámadásának elfogadása céljából tartott együttes ülés alkalmával. A jegyző szakmai beszámolóját az együttes ülés alkalmával fogadják el a szerződő önkormányzatok.

9. Felügyeleti, ellenőrzési rend

9.1. A Közös Önkormányzati Hivatal működésének ellenőrzését, a feladatok egyeztetését az érdekelt települések polgármesterei együttesen végzik.

9.2. A Közös Önkormányzati Hivatallal kapcsolatos pénzügyi, munkajogi és egyéb ügyekben a jegyző és megbízásából az aljegyző – szükség esetén a Pénzügyi és Gazdálkodási Osztály vezetőjével egyeztetve - a polgármesterek kérésére felvilágosítást ad, biztosítja az

iratbetekintést, lehetővé teszi az ellenőrzést.

10. A közigazgatási szerződés hatálya

E szerződés 2025. január 1-én lép hatályba és határozatlan ideig tart. A felek szükség esetén bármikor felülvizsgálhatják, közös megegyezéssel módosíthatják.

11. Vitarendezés, kilépés, megszűnés, elszámolás

11.1. A felek leszögezik, hogy jelen közigazgatási szerződéssel kapcsolatban mindenkor az együttműködést tartják szem előtt és az esetleges vitás kérdéseket tárgyalásos úton rendezik.

11.2. A Közös Önkormányzati Hivatalt a jogszabályok által nevesített esetekben az alapítók jogosultak megszüntetni, az Möt. 85. § (3) bekezdésének megfelelően.

11.3. Megszűnés esetén a szerződő önkormányzatok három hónapon belül elszámolnak egymással.

Aszód, 2024. november ...

Győrfiné dr. Hajdú Szilvia
polgármester
Aszód Város Önkormányzata

Józsa Csaba
polgármester
Verseg Község Önkormányzata

Záradék

A közigazgatási szerződést elfogadta

Aszód Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a számú határozatával

Verseg Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a számú határozatával